

CORREO DE MALLORCA

DIARIO CATÓLICO

REDACCION Y ADMINISTRACION
CALLE DE LA LONJETA, 11

AÑO XX
NUMERO 6078

PALMA DE MALLORCA
LUNES 1.º DE ABRIL DE 1929

FRANQUEO
CONCERTADO

HORAS DE DESPACHO de 10 a 1 y de 5 a 7
TELEFONO NUMERO 200

Musicales

Los dos conciertos, de ayer y anoche, del Cuarteto Calvet en la Asociación de Cultura musical fueron verdaderos rotundos.

Los augurios de que se trataba de los cuartetos mejores de Europa correspondieron a la realidad, desde los primeros compases del Cuarteto en «re mayor» de Mozart en el selecto auditorio de la «Domus Artis», público digno de contentar, se daba perfecta cuenta de la valiosísima agrupación que estaba escuchando, aprobando con sus gestos y aplausos la interpretación que dieron a cada uno de los instrumentistas que, cada uno de ocupar un puesto como solista, renunciaban al egoísmo natural para sumar las virtudes y valer y formar tan perfecto conjunto.

En el sentir de la mayoría de los asistentes estaba el convencimiento de que es uno de los mejores cuartetos que en Palma hemos oído.

La segunda parte fue una obra de Beethoven y la impresión fue creciendo como era de esperar dada la personalidad artística de interpretación de ambos autores.

La tercera parte estaba consagrada a Debussy, el gran romántico moderno, cuya musicalidad quintaesenciada tanto ha influido en la formación de la música contemporánea, a lo que es una muestra la escuela española, hoy triunfante en el mundo entero, tal vez por esta misma influencia.

Su cuarteto en «sol menor» que estrenó en Palma el «Cuarteto de Londres» y que ya entonces dejó una impresión imperecedera, repetida una vez que se ha vuelto a ejecutar, es una belleza extraordinaria y de un misterio e intensidad espiritual tan honda que el que no sienta vibrar su fibra está mal parado como «auditor» de música.

La interpretación que los concertistas dieron a la famosa obra fue maravillosa en extremo, matizando sus bellezas en grado extraordinario. Los aplausos fueron incandescentes, tanto que no pudieron pasar sin repetir, al final, el segundo tiempo.

El segundo concierto fue una repetición triunfal del éxito. Cuando el músico acompaña, pronto la fama se extiende así es que la animación fue tan mayor que el día anterior. Mozart y Beethoven nuevamente ocuparon los puestos de honor obteniendo las melodías del primero la elegante interpretación que su cuarteto reclamaba y la intensidad del segundo la pasión en todo momento aun en los momentos más sencillos exige.

La tercera parte la componía el Cuarteto de Ravel, el otro maestro del impresionismo, no tan exaltado como Debussy pero no menos in-

La obra no tiene tantos partidarios como el de Debussy. Los cambios de tema o de ritmo cuando apenas se entran tan fácilmente y aunada su riqueza en sonoridades verdaderamente emocionantes por sí solas, como ayer con un colorido admirable riquísimo de matización, la personalidad no es tan completa.

Naturalmente los aplausos fueron espontáneos y con el calor del con-

Acto su insistencia ejecutaron el final del Cuarteto en «mi bemol» de

Mozart que les valió nueva ovación.

La venida de este cuarteto tiene gran valor en el «haber» de la Asociación de Cultura Musical.

Ayer a las doce en el Teatro Principal, el pianista Joaquín Fuster que actuó en los conciertos Mardones y que en su pequeña intervención como solista demostró ser un concertista de cuerpo entero, dió un recital de piano en el cual no sólo confirmó sino que acrecentó su valer.

El programa interesante era un resumen de la evolución musical desde Bach a Falla, pasando por Beethoven, Chopin, Haflter y Albéniz.

El señor Fuster demostró el dominio que del piano tiene y su pulsación firme, que lo mismo hace destacar los más delicados momentos que dar una gran sonoridad y fuerza a los pasajes que lo exigen hace de él un artista de gran valer.

Con gran agilidad y precisión dijo el Preludio y Fuga de Bach, mostrándose fiel intérprete clásico en la «apasionata» de Beethoven, y en la segunda parte dedicada a Chopin, así como en el vals que al final dió de regalo, fué un intérprete exquisito y justo, sin permitirse libertades de que muchos «virtuosos» alardean al interpretar al maestro romántico.

Estrenó dos danzas de Haflter, el autor de la Sinfonietta que tan profundamente se ha inspirado en los clásicos, conservando su modernidad, y «Córdoba» y «Triana», de Albéniz, en la última de las cuales, a pesar de su gran dificultad y del recuerdo que transcrita para orquesta ha dejado, alcanzó un triunfo.

Terminó con la «danza del fuego» del «Amor brujo», final obligado ya en muchos conciertos.

El público no era lo numeroso que merecía. La hora y el día limitaron la asistencia, pero si no la cantidad la selección del auditorio, supo apreciar su valer y aplaudirle como se merece.

P. B.

Casa de la Villa

La reunión de la Permanente

El próximo miércoles, a las doce menos cuarto, se reunirá la Comisión Municipal Permanente, en sesión ordinaria, para despachar los siguientes asuntos que figuran en la orden del día:

Acta de la sesión anterior.—Cuentas.—Distribución de fondos.—Permisos obras particulares.—Suministro y colocación bordillo y traspaso sepultura.

Congresistas alemanes

El sábado, por la mañana, visitaron al Alcalde, señor Aguiló, el Presidente de la Unión de Municipios Alemanes Dr. Mulert y el Alcalde de Dresde Dr. Blüher, delegados alemanes que asistieron al IV Congreso Internacional de Ciudades celebrado en Sevilla.

Ambos visitantes, juntamente con la esposa del último, fueron recibidos por el Alcalde señor Aguiló, los tenientes de alcalde señores Oleza, Barón de Pinopar y Oliver Frontera y el Secretario de la Alcaldía señor Piña.

Después de las frases de salutación, fueron enseñados a las citadas personalidades alemanas las dependencias de la Casa Consistorial y los objetos de arte que en la misma se guardan.

Visita al consul de Italia en Barcelona

El Alcalde, acompañado del jefe de ceremonial señor Piña, estuvo el

sábado por la mañana en la Agencia Consular de Italia en Mallorca, con objeto de devolver la visita que le hizo días pasados el Cónsul general de dicha nación en Barcelona, coronel Guido Romanelli.

Cumplimentando a los generales Sanjurjo y Vallejo

El sábado, por la noche, el Alcalde, acompañado de una Comisión del Consistorio, integrada por los concejales señores Oleza y Barón de Pinopar y jefe de ceremonial señor Piña, pasaron a complimentar, oficialmente, a los Directores de la Guardia civil y Carabineros, generales señores Sanjurjo y Vallejo.

Serenata

La entidad coral titulada «Lira Palmesana» de la Federación Obrera Católica estuvo el sábado al anochecer en el Consistorio al objeto de festejar a la Corporación con un concierto. Con el estandarte emblema de la entidad, se colocaron los cantores, acompañados de una nutrida banda de guitarras y bandurrias, en el zaguán de la Casa. En la escalera central estaban el Alcalde señor Aguiló, los tenientes de alcalde señores Oleza y Barón de Pinopar, con el Secretario de la Alcaldía señor Piña, el Maestro de Ceremonias señor Mulet y el jefe de la guardia urbana señor Conde.

Cantaron «Deixem lo dol», «Vals en broma» y una jota, canciones que fueron muy aplaudidas por la numerosa concurrencia que a los pocos momentos llenó aquel local.

Las tres piezas antedichas fueron dirigidas por el maestro don Pedro Antonio Miralles, con el apoyo del director de orquesta don Juan Verdú.

El Alcalde señor Aguiló entregó un donativo en metálico al presidente, don Guillermo Sabater Ponce.

Seguidamente pasaron al domicilio del Alcalde, obsequiándole con una serenata.

La fiesta de Pascua

En la Catedral

Con la solemnidad de costumbre, se celebró ayer en la Catedral la fiesta de Pascua de resurrección.

Después de las nueve, luego de cantada Prima, se celebró la acostumbrada procesión del Santo Encuentro.

Seguidamente se cantó Tercia y a continuación se dijo la Misa Mayor.

Fué el celebrante el M. I. señor don Antonio M.ª Alcover, Deán, a quien asistieron el M. I. señor don Miguel Alcover y los Rdos. D. Emilio Sagristá y D. Bernardo Salas.

En representación del Ayuntamiento asistieron el Alcalde señor Aguiló y los concejales señores Barón de Pinopar, Llompart, Barceló Marcó, Salvá Marcús y el Secretario, Sr. Rosselló.

Presidió la Corporación municipal, el Gobernador civil Sr. Llosas.

Predicó el breve sermón de costumbre el cuaresmero Rdo. P. Estanislao Domenech, S. J.

La Basílica lucía su espléndida iluminación.

A los divinos oficios asistió también numeroso concurso de fieles.

Horario de verano en los Ferrocarriles de Mallorca

A partir del día de hoy, 1.º de abril, se pondrá en vigor el horario de verano.

Los trenes que tienen su salida de Palma a las 18'15 para Manacor,

Felanitx y La Puebla saldrán a las 18'50.

Los que la tienen a las 14'40 y 18'25 para Santanyí saldrán a las 15 y 19'5 respectivamente.

El que sale de Santanyí a las 17'20 saldrá a las 18.

El que sale de Artá a las 16 saldrá a las 16,35.

El que sale de Manacor a las 17,15 saldrá a las 17,48.

El que sale de Felanitx a las 17'15 saldrá a las 17,50.

El que sale de La Puebla a las 17,15 saldrá a las 17,50.

Desgracia mortal

La guardia civil del puesto de Selva da cuenta de que en la finca «Sa Rata de s'Escolá» fué hallado el cadáver de Juan Mir Solivillas, de 54 años, natural de Calviá.

Según se deduce de varias circunstancias, el desgraciado Mir debió caerse desde una altura de treinta metros al ir a recoger unas ovejas que apacentaba en un puesto peligroso.

El cadáver del Mir presenta una herida de unos siete centímetros en el cuero cabelludo con probable fractura de la base del cráneo.

El desgraciado accidente ocurrió el pasado día 27 al mediodía.

R. P. D. el desventurado pastor y reciba su familia nuestro pésame.

Del Gobierno civil

Nota oficiosa

Del jefe de Información y Censura.—Fecha 30, a las 16'20.

El Jefe del Gobierno, a quien más que personalmente le interesa por prestigio y concepto de su alta función, hacer llegar al público la verdad en todo y en este caso la que se refiere al estado de opinión que lo alienta y le acompaña, se cree deber consignar oficialmente que después de las entusiastas manifestaciones a su presencia de Zaragoza y Barcelona y ante la del General Sanjurjo en Valencia y las de Sevilla, Cádiz y otras muchas poblaciones sin presencia siquiera de personas a quien brindárselas y sólo estimuladas por nobles deseos de dar expansión a entusiasmos ciudadanos y alzarse contra el ambiente falso, adverso y desalentador que intereses extraños en complicidad con ofuscaciones propias han querido exportar en los días pasados, como realidad del país ayer por tres veces capital, mañana, tarde y noche, el pueblo mallorquín, hidalgo y efusivo siempre, desbordó sus entusiasmos al reconocerlo paseando a pie entre la muchedumbre de modo señaladísimo en el trayecto de la Casa Ayuntamiento a la plaza de Canalejas, donde llegó a media noche acompañado de millares de personas vitoreándole. Además al paso de mujeres, hombres y niños sin excepción, tuvieron para él una cortesía o una frase y los militares, saludos de esos en que dentro del formulismo reglamentario se expresa con la mirada lo afectuoso del respeto. Es, pues, España toda, salvo la minoría incomprensiva o sectaria, que desconoce o niega la eficacia, el espíritu de justicia, democracia de la Dictadura la que demuestra su confianza en el régimen, fortaleciéndolo en cuanto se le ofrece ocasión, como clara expresión del deseo de que prosiga su obra.

Al hacer público lo expresado, ninguna vanidad personal mueve la

pluma del Jefe del Gobierno, que bien sabe que el honroso y elevado puesto que ocupa le obliga a rendir todo esfuerzo y a ofrecer al país todo sacrificio, pero siente el natural orgullo al comprobar merece del pueblo tan señaladas distinciones y experimenta la necesidad de expresar su gratitud y su satisfacción enorme ante el hecho de lo bien que se comprenden y se asisten con recíproco amor y confianza, gobernados y gobernantes.

Los alumnos de la Escuela Superior de Agricultura

A bordo del vapor correo de Barcelona, ayer llegaron a esta ciudad un grupo de alumnos de la Escuela Superior de Agricultura de la Diputación de Barcelona.

Acompañando a los alumnos llegaron los profesores señores Picaso, Vives y Badía.

Durante su estancia en nuestra isla los alumnos y profesores de la Escuela Superior de Agricultura, a quienes acompaña el antiguo alumno de dicho centro, don Antonio Rosselló de Son Forteza, realizarán varias interesantes excursiones.

De Mancor del Valle

Programa de la fiesta cívico-religiosa que se celebrará el día 2 de abril, en honor de Santa Lucía.

A las 8'30, pasacalle por una banda de música, que recorrerá las principales vías de la población.

A las 9, la tradicional romería al Oratorio de la Santa Milagrosa, en donde se celebrarán las solemnidades religiosas de costumbre, y, terminadas, concierto frente al Oratorio, bailes, lunch, etc., etc.

A las 16, bailes al estilo del país. Por la noche, bailes.

Habrà servicio de autos de Mancor a Inca y viceversa.

En el Liceo Ripoll

Acto literario-musical

Para hoy (segunda fiesta de Pascua), ha organizado la Dirección del Liceo Ripoll, siguiendo la norma que es guía de su actuación docente, un acto literario-musical, a cargo de las Secciones de Párvulos y Primarias de niños y niñas, con sujeción al siguiente programa:

1.—Missa Primera.
2.—Canto de romería. Canciones por la Sección de niñas.

3.—Poesía por la Srita. Pepita Aguiló.

5.—El dormilón. Canción con gestos por los niños de la Sección de Párvulos.

6.—Ambiciones infantiles. Poesía por la señorita Camila Cortés.

7.—La pedrada. Poesía por la señorita Elba Dora Bestard.

8.—La Hilandera. Canción con gestos por las niñas de la Sección de Párvulos.

9.—Al pasar la Bandera. Poesía por el niño Juan Llompart.

10.—Canto a Mallorca. Poesía por la Srita. Angela Sancho.

11.—Lo que inventan las mujeres. Comedia en un acto interpretada por las Sritas. Margarita Ferrer, Bárbara Ramírez, Magdalena Mairata y Paulina Sans.

12.—Torna a Sorrento. Letra del laureado poeta mallorquín D. Manuel Andreu Fontirroig, adaptada a dicha can-

ción por el niño Bartolomé Servera.
13.—Cavatina del Stabat, del Maestro Rossini, por el niño Juan Socías.
14.—Abril.
15.—El pajarillo.
16.—El molino; y
17.—La Filadora (Canciones por la Sección de niños).
Notas.—1.ª La función empezará a las cinco en punto de la tarde.
2.ª—Al salón de actos se entrará por la Avenida de Alejandro Rosselló, núm. 99 (Local de la Sección de niñas).
3.ª Podrán asistir al acto todas las familias y amistades de la Dirección y de los señores Profesores y Alumnos, sin necesidad de invitación especial, por no hacerse con carácter particular.

De Felanitx

Muy solemnes han resultado las solemnidades religiosas de Semana Santa, mereciendo especial mención la solemne procesión de Jueves Santo, por la circunstancia de que, a iniciativa de nuestro señor Rector, se aprovecharon las visitas de la misa para beneficiar de la gracia extraordinaria del Jubileo concedido por Su Santidad el Papa Pío XI.

Ha pasado a mejor vida la virtuosa y respetable señora doña Francisca Ana Alzamora Galmés, viuda de Alzamora.

Muchas son las obras de beneficencia en todos los sectores religiosos a que su mano bondadosa, orientada por el más santo amor a Cristo, ha prodigado su protección y donativos cuantiosos que habrán con toda seguridad obtenido la recompensa divina.

El acto de la conducción a su última morada ha constituido una verdadera manifestación de duelo.

Reciba su distinguida y antigua familia de Ca'n Mola nuestro más sentido pésame, en especial sus hermanos políticos M. I. Sr. D. Mateo Alzamora, Maestrescuela de la S. I. C. B. de Palma, y D. Gabriel Alzamora, Secretario del Consejo de la Caja rural de Felanitx.

Felanitx, 30 marzo.

X.

Cámara Oficial de la Propiedad Urbana

Ultima sesión del Pleno

Hemos recibido la siguiente reseña:

Presidió don Sebastián Simó y Morey.

Quedó enterado el Pleno del estado de fondos en fin de febrero.

Fueron leídos los acuerdos de la Junta Consultiva en su sesión de 6 de febrero.

Dióse cuenta de la R. O. de 9 de marzo aprobatoria del Reglamento especial que esta Cámara había propuesto para las Delegaciones de la misma que podrán crearse en las poblaciones cabeza de partido judicial.

Se leyó el Reglamento orgánico de la Corporación de la Vivienda que la Junta Consultiva envió para conocimiento de los propietarios y será publicado en el Boletín de la Cámara.

Por la mayoría absoluta reglamentaria fué elegido para desempeñar el cargo de Abogado-asesor de esta Corporación el Letrado de Palma don Tomás Feliu Blanes.

También fueron elegidos para miembros de la Cámara don Luis Ferbal y Campo, en representación de los propietarios de la segunda categoría del segundo grupo, y don Bartolomé Fons y Jofre de Villegas, en la de la primera categoría del grupo tercero, quedando adscritos ambos a la Comisión permanente de Legislación y Asuntos indeterminados.

Se recibió con agrado el saludo de la presidencia de la Cámara Oficial de Inquilinos de reciente crea-

ción, al cual había correspondido el de ésta de la Propiedad.

Tratóse de la adquisición de una de las tres casas ofrecidas para domicilio social de esta Cámara, y se acordó que las tres proposiciones pasasen a informe de la Comisión Económica, a la cual se unirán los Presidentes de las otras tres Comisiones permanentes y un técnico asesor.

Fueron aprobadas las Cuentas documentadas correspondientes al presupuesto del ejercicio de 1928, así como la Memoria de la actuación de la Cámara en dicho año, para su remisión a la Subdirección del Servicio general de Corporaciones del Ministerio de Trabajo y Previsión.

Y después de haberse tratado otros asuntos de menor interés, se levantó la sesión.

Noticias militares

Destinos. — Ha sido destinado al regimiento de Cazadores número 8, de guarnición en Larache, el teniente de infantería don Mateo Jaime Rosselló, que tenía su destino en el regimiento de Cazadores de guarnición en el Puerto de Santa María (Cádiz).

El general Sanjurjo en Palma

Ayer, en hidroavión, realizó un viaje a Mahón

El general Sanjurjo, Inspector general de la Guardia civil, salió ayer, a las nueve y media de la mañana, para Mahón, en el hidroavión «Dornier» que, tripulado por el comandante don Ricardo Burguete, llegó el sábado para ponerse a sus órdenes.

Desde Mahón, y a bordo del hidroavión, salió para Cala-Ratjada, donde comió, trasladándose después a visitar las Cuevas de Artá y desde allí regresó a nuestra ciudad en auto. El hidroavión amerrizó al atardecer en el puerto.

El general Sanjurjo por la noche asistió a la función del Teatro Lírico.

Casa Matons

Uniformes para Cuotas.

Teatrales

Principal.—La Compañía Martí-Pierra

El sábado de Gloria, debutó en el Teatro Principal la Compañía de Martí-Pierra, con la obra «El cuento de hadas», de Hororio Maura.

Produjo la Compañía muy buen efecto, distinguiéndose la primera actriz, Amparito Martí, la dama joven Josefina Lamas y el primer actor Francisco Pierra.

El conjunto de la Compañía es muy aceptable.

Vida deportiva

Ciclismo.—El industrial señor Darder organiza una serie de carreras por carretera.—¿La vuelta a Mallorca?

Las carreras ciclistas por carretera, base indudable del fomento de este deporte, y que desde hace algunos años no se celebraban en nuestra isla, van a resurgir, según nuestras noticias, ante la sola voluntad de un nombre bien conocido en cuanto al deporte ciclista se refiere.

El industrial don Antonio Darder, especializado en este negocio y que figura al frente del primer establecimiento de esta clase en Mallorca ha creído como deber suyo y en esta opinión nosotros coincidimos, organizar una serie de carreras ciclistas por carretera, carreras que se celebrarán mensualmente para que nuestros famosos «routiers» se entrenen en estas pruebas y dejen como siempre dejaron los mallorquines muy en alto su pendón cuando fuera de aquí salgan a probar con otros sus facultades.

Estas carreras, según nuestras referencias, tienden, además de ir hacia el fomento de la afición al pedal, a preparar a los ciclistas y llegar a efectuar, si ello es posible, anualmente, la tan deseada «Vuelta ciclista a Mallorca».

La primera carrera que se organizará será probablemente a base del recorrido Palma-Lluchmayor-Campos-Santanyi y Felanitx y se efectuará el día 29 del actual.

Nos complacemos en enviar nuestra felicitación a don Antonio Darder y no dudamos que el éxito ha de coronar su esfuerzo, dado el entusiasmo que sabemos este proyecto ha despertado entre la afición ciclista.

No hemos de olvidar en favor de este deporte que si se llega, como parece, en breve tiempo, al asfaltado de nuestras carreteras, la bicicleta será el vehículo más generalizado entre las clases modestas.

Del mar

De Barcelona llegó ayer el vapor «Mallorca».

De Ibiza y Alicante ha llegado hoy el vapor «Bellver».

Para Ibiza y Valencia debía salir hoy el vapor «Balear».

Ayer tarde salió el vapor «Jorge Juan», para Tarragona.

Para Barcelona saldrá esta noche el vapor «Mallorca».

También saldrá hoy para Barcelona el vapor «María Mercedes».

De dicho punto debe llegar el vapor «Rey Jaime I».

Mañana es esperado el vapor correo de Tarragona.

También debe llegar el vapor correo de Ciudadela.

Para Cabrera saldrá mañana el vapor «Ciudad de Palma».

Notas de Sociedad

De viaje

De Barcelona, llegó ayer, acompañado de su distinguida señora, el Alcalde de Esslingen (Alemania) señor Muhlberger, delegado de dicha ciudad que asistió al IV Congreso Internacional de Ciudades celebrado recientemente en Sevilla.

Viene con objeto de pasar en esta isla una corta temporada, que nosotros le deseamos sea feliz.

De Barcelona llegaron ayer, en el «Mallorca», la señora Vda. de Vanrell, don Juan Riera, don José Balle, don Luis Salcedo, don José Planas, don Evaristo Juncosa, don José Alvarez, el oficial de aduanas don José Manchón y don Ramón Ferrer.

También llegaron los Barones de Tayle, don Juan Repielles, don Ernesto Llofrú, y el oficial de policía don Miguel Llompart.

También llegaron la señora esposa y una hermana del Presidente de la Diputación de Barcelona, señor Salcedo Bermejillo.

Entre el pasaje salido anteanoche para Barcelona, en el «Jaime I», figuraban D Pedro Garau y familia, D Antonio Rosales, el notario don Guillermo Alcover e hijo, don Ramón Orlandis y señora, don Joaquín Campuzano y señora, don Eugenio Fábregas, don José Villalonga y don José M.ª Unsla y familia.

También salieron el Director general de Pesca don Odon de Buen y don José Garí.

Igualmente embarcó don Miguel Esteve Blanes, acompañado de su familia, dirigiéndose a París.

De Alicante han llegado hoy, en el «Bellver», don José Bauzá, don Lorenzo Villalonga, don Marcelino Sanchez y don Bernardo Calvet.

Ascenso

Ha tomado posesión de su cargo de Agente de primera clase del Cuerpo de Vigilancia, por reciente ascenso, nuestro amigo don Antonio Rullán Bosch.

Fallecimientos

El sábado por la mañana, después de dolorosa enfermedad, sufrida con ejemplar resignación, falleció confortada con los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica, la virtuosa profesora doña Catalina García Palmer, esposa de nuestro particular amigo don José Palmer Bonet, maquinista naval.

D. E. P.

La finada por su bondad y afable trato era muy apreciada por todos cuan-

El Doctor Luis Frontera

Permanecerá en Palma los días 2, 3 y 4 del actual. Consulta de rufija y enfermedades del aparato génito urinario de 12 a 2.
PUIGDORFILA, 14



LO MAS NUEVO

En artículos de vestir para Señora, Caballero y Niños
Se ha recibido en los

Almacenes LE PRINTEMPS

SASTRERIA SAN NICOLAS 3 y 5 MODISTERIA

Nueva sección
Sombreros para Señora y Niñas

tos en vida tuvieron ocasión de tratarla.

Reciba su afligida familia, especialmente su esposo y su tío el Excmo. señor don Gabriel Palmer, Capellán de S. M., el testimonio de nuestro sentido pésame.

En Madrid falleció el jueves último la bondadosa señora doña Petra Hernalz, madre de nuestro amigo el Tesorero-Contador de esta Delegación de Hacienda don Tomás Gómez, a quien y a su demás familia hacemos presente nuestro sentido pésame.

Suscripción

A favor de los feriantes perjudicados por el incendio de sus casetas

	Pesetas
Suma anterior.	359'00
M. P.	1'00
Total.	360'00

El hidroavión

«Dornier n.º 5»

Esta mañana, a las once, ha despegado de este puerto el hidroavión «Dornier n.º 5», pilotado por el comandante Burguete, realizando un vuelo.

El Rdmo. P. General

de los Teatinos

Con objeto de presidir el Capítulo Provincial de la Orden que se ha de reunir estos días, llegó ayer, procedente de Roma, nuestro respetable amigo el Rdmo. P. Bartolomé Caldentey, general de la Orden Teatina.

Con él vino también el M. Rdo. P. Bartolomé Monserrat.

Sean bienvenidos.

Pianos Chassaigne Freres

Lo poseen y recomiendan todos lo principales profesores de Mallorca.
CASA BANQUE, CALLE COLON

A. Yarza de San Pedro

Médico Oculista

Salas, 4. (P. z. de la Paz). De 11 a 1
Los martes visita gratis para pobres.

Impuesto sobre aceros con bordillo

Concedido y no construídas

Por el presente se pone en conocimiento de los contribuyentes la cobranza del Impuesto sobre aceros con bordillo concedido y no construídas, cuotas correspondientes al año mil novecientos veintiocho, tendrá lugar en estas oficinas Municipales, en los días y horas que transcurran desde esta fecha al treinta de Abril próximo, en virtud de que los contribuyentes dejaron transcurrir el citado plazo sin satisfacer sus recibos, incurriendo en apremio sin más notificación requerimiento, con el recargo de veinte por ciento por único pago quedando este reducido al diez por ciento si los satisfacen desde el primero al diez de Mayo siguiente, ambos inclusive. En Palma a veintisiete de Marzo de mil novecientos veintiocho y nueve.—El Alcalde, Agustín Aguiló.

Se desea alquilar

Casa en cercanías de Palma, con pinar muy ventilada y solana, con algo de tierra o jardincito y vista alegre y despejada. Ofertas por escrito a L. G., plaza Santa Eulalia.

Fábrica Platería de Pablo Escalante

Liquidación de existencias
Cubertería, Bandejas, tazas, caces, etc. Avenida Ant.ª Maura, 10. Lado de la fotografía Truyols y cuartel de caballería.

NO CONFUNDIR

Tintas 400

Pelikan

Frascos de un litro, 7'50 pesetas; medio litro, 4'50; de un cuarto de litro, 2'75; de un octavo de litro, 1'75. Especial para estilográficas, en frascos de 80 cts. y 1'25 ptas. Tampones Pelikan para sellas goma, calidad inmejorable 2'75. De venta: Fontanella, C.ª Estremera, Lonjeta, 11 y 13.

INFORMACION TELEGRAFICA

Desde Madrid

Vuelo del "Jesús del Gran Poder"

Madrid, 31 (1'00)
Los aviones saldrán para Buenos Aires

Los capitanes Iglesias han estado en el aeropuerto de los Alfonsos con el mecánico Garzo, repasando el aparato para ponerlo en condiciones de vuelo.

La presencia de numeroso público que acude todavía al aeródromo para ver el aparato, el capitán Jiménez se ha retirado, realizando un vuelo de corta duración.

Los aviadotes han manifestado los aviadores los periodistas que el "Jesús del Gran Poder" se halla en condiciones de emprender la etapa de Buenos Aires, que realizará el miércoles próximo.

Continúan los trabajos publicando entrevistas y reportajes con los capitanes Jiménez e Iglesias.

Una entrevista dicen los dos aviadotes que no supone nada haber pasado la vida atravesando el espacio en un avión de las condiciones del "Jesús del Gran Poder" cuando se trata de aumentar el prestigio de España, que está demostrando que tiene perfecto derecho a la cabeza de las naciones modernas.

Los capitanes Jiménez e Iglesias se muestran satisfechos de las bellezas del Brasil, agradecidísimos de la atención que el pueblo brasileño les ha prestado desde su aterrizaje en Río de Janeiro. Dicen que nunca podrán olvidar las pruebas de afecto que tienen recibidas y que en su corazón permanecerá eternamente el recuerdo de estas jornadas por tierras brasileñas.

El capitán Iglesias ha hecho notar la coincidencia de que el "Jesús del Gran Poder" salió de Sevilla a la población más religiosa de España, y aterrizó en Bahía, la población más religiosa del Brasil, el día en que en la bella capital brasileña se veneraba la imagen del "Jesús del Gran Poder", patrón del país.

La petición de la colonia española en Montevideo.

Montevideo. — Ha producido extraordinario entusiasmo entre la población de esta capital la proeza realizada a cabo por los capitanes Jiménez e Iglesias. Desde Montevideo se han cursado centenares de telegramas felicitando a los aviadores.

Los periódicos elogian la hazaña de los aviadores españoles que viene a coronar la realización que hace tres años por el comandante Franco y sus compañeros.

La colonia española ha dirigido un expresivo mensaje a los capitanes Jiménez e Iglesias rogándoles que regresen a Montevideo para demostrar el entusiasmo que ha despertado entre sus compatriotas la gloriosa gesta que acaban de realizar.

Preparativos en Chile.

Santiago de Chile. — Ante el entusiasmo de la venta a esta capital del "Jesús del Gran Poder", las autoridades y la colectividad española preparan diversos actos para festejar a los aviadores españoles.

Los aviadotes llegarán a Santiago el día 10 del mes próximo.

Los regalos de los agasajos a los aviadores españoles.

El Gobierno

brasileño ha declarado huéspedes oficiales a los capitanes Jiménez e Iglesias.

Todos los diarios dedican páginas enteras a la información del vuelo del "Jesús del Gran Poder" y publican grandes fotografías de los aviadores con extensos reportajes e intervius. Todos ellos hacen resaltar la extremada afabilidad y cortesía de los aviadores Jiménez e Iglesias y la pericia e inteligencia que revelan en sus conversaciones con los técnicos.

Los aviadores vense constantemente asediados por multitud de periodistas y fotógrafos. Al salir hoy de su residencia para dirigirse al Copacabana Palace, donde les obsequiaba el encargado de Negocios de España con un banquete, un grupo de reporters los ha rodeado. Al verles el capitán Iglesias exclamó: "Estoy rendido; piensen que tengo un hambre de seis días y que mañana tendré aún más, porque hoy, como buen cristiano, ayuno. Yo soy también periodista y de uno u otro modo he de vengarme de ustedes, ya sea por medio de la prensa o bien como aviador, haciéndoles volar por espacio de cuarenta y ocho horas."

Apenas han sido reconocidos los aviadores por el público se han reproducido las manifestaciones de ayer, siendo aclamados durante todo el trayecto.

Madrid, 31 (5'15)
Gran manifestación en El Ferrol

El Ferrol. — Organizada por el Ayuntamiento de esta ciudad, mañana se celebrará una gran manifestación para testimoniar su satisfacción por el éxito del raid. Se visitará a la madre del aviador señor Iglesias.

Las fuerzas vivas de la ciudad se reunieron acordando cooperar a dicho acto.

Madrid, 31 (1'00)
Del convenio entre el Vaticano y la Santa Sede.—Esta renuncia a LAFQ millones

Roma. — A propósito del convenio firmado con la Santa Sede, en los círculos financieros se hace observar las inmejorables condiciones estipuladas para el Tesoro italiano.

Para ello, se recuerda que la renta acumulada en 50 años por los bienes de la Santa Sede, habría formado un capital de 1.109.771.050 liras oro, lo que equivale a liras papel 3.973.336.000.

Según lo estipulado, Italia deberá pagar al Vaticano 750 millones de liras papel, los cuales añadidos a los mil millones en Consolidado, con todos al tipo promedio de 83 ó 84 por 100, hacen unos 840 millones; la indemnización será de unos 190 millones de liras.

La diferencia entre lo que recibirá la Santa Sede y lo que podía aspirar, es de unos 2.390 millones.

La Asamblea Nacional

Madrid, 31 (1'00)
Cambio de impresiones

En el salón de sesiones de la Escuela Normal de Maestros se inauguró el sábado por la mañana la Asamblea nacional del magisterio primario, a la que asistieron delegados representando a doce mil maestros.

A las diez de la mañana se reunieron los delegados para cambiar

el saludo de bienvenida y las primeras impresiones.

El presidente, señor Xandri, habló de los homenajes acordados en la pasada asamblea y los acuerdos en relación con el efectuado en Toledo en honor de la madre del Cardenal Primado. También mencionó el acuerdo sobre adhesión a la política del marqués de Estella.

Sesión inaugural

A las once de la mañana se abrió la asamblea con asistencia del director de Enseñanza señor Suárez Somonte, que se retiró seguidamente obligado por sus ocupaciones.

Antes de entrar en la discusión del orden del día que se refiere a la reforma del reglamento y a la unión de todos los maestros de España dentro de una misma asociación, se procedió a elegir el representante de Salamanca.

La asamblea durará tres o cuatro días.

De Palacio

Madrid, 31 (1'00)
El sábado de Gloria

Ayer, por la mañana, a las diez, salieron de Palacio los capellanes de la Real capilla, revestidos de los hábitos corales, dirigiéndose al monasterio de la Encarnación, con objeto de recoger la imagen de la Dolorosa que figuró anoche en la procesión del Silencio.

Después de colocada nuevamente la imagen en la capilla de Palacio, comenzó la misa de Gloria, que oyeron desde la tribuna baja los infantes don Juan y don Gonzalo.

De Provincias

Madrid, 31 (5'30)
Avila.—Fallece el presidente de la Diputación

Avila.—En esta ciudad ha fallecido el decano del Colegio de abogados, expresidente de la Diputación y jefe del partido conservador don Félix Bragado.

Su muerte ha sido muy sentida.

Sevilla.—Movimiento sísmico en Coripe

Sevilla.—La Benemérita del puesto de Coripe comunica que a las once de la mañana del día 28 se sintió fuerte sacudida sísmica durante algunos segundos.

Cádiz.—El Ayuntamiento adquiere un balneario

Cádiz.—El Alcalde ayer firmó la escritura de compra, por el Ayuntamiento, del balneario de la Victoria.

Dicho balneario ha sido adquirido en 150.000 pesetas.

El Ferrol.—Reunión de fuerzas vivas

El Ferrol.—En el Ayuntamiento, ayer se reunieron los representantes de las fuerzas vivas de la provincia con objeto de acordar el número y personas que deben trasladarse a Madrid para asistir el día 14 de abril a la manifestación de adhesión al Gobierno que allí se celebrará.

Málaga.—El viaje de los Ministros de Fomento y Justicia

Málaga.—Los Ministros de Fomento y Justicia, acompañados del Obispo y del Alcalde, visitaron el Seminario.

El Ministro de Justicia estuvo en el Ayuntamiento con objeto de despedirse, por marchar en el rápido de Madrid.

Esta noche las autoridades obsequiarán al señor Conde de Guadalhorce, con un banquete; éste mañana asistirá a la inauguración de la feria de ganados.

Por la noche emprenderá viaje a Madrid.

El Ferrol.—Crucero a la Habana

El Ferrol.—Hoy ha marchado a Vigo, de donde proseguirá para Lisboa y Cádiz, el crucero «Almirante Cervera», que como es sabido asistirá, en representación de España, a los actos que se celebrarán en La Habana con motivo de la toma de posesión del presidente de la República de Cuba, general Machado.

El viaje de la Reina de Rumanía

Madrid, 31 (5'30)
Llegada a Avila

Avila.—Esta mañana han llegado procedente de Madrid, la Reina María de Rumanía, la Reina Victoria Eugenia, la princesa Ileana y las infantas Beatriz, Cristina y Beatriz de Orleans.

Acudieron a recibir las autoridades, quienes las cumplieron con sendos ramos de flores.

Acompañadas de las autoridades, visitaron la población, mostrándose las regias visitantes entusiasmadas de las riquezas locales y agradecidas a las muestras de simpatía que el pueblo les había tributado.

Por la tarde, las regias personalidades emprendieron el viaje de regreso a la Corte.

Asuntos de Baleares

Madrid 31 (1'00)
El general Marzo visita al Presidente

El sábado, por la mañana, el Capitán general de Baleares, general señor Marzo Balaguer, estuvo en el Ministerio de la Guerra conferenciando con el Marqués de Estella.

Política

Madrid, 31 (5'30)
El Presidente del Consejo despacha con el Rey

Ayer despachó con el Rey el presidente del Consejo señor Marqués de Estella.

Después del despacho el Presidente firmó en el álbum de la Reina María de Rumanía.

Mensaje de adhesión

El Marqués de Estella, en el Ministerio del Ejército, recibió a una comisión de señoras presidida por la marquesa de Villamagna, quien le entregó un mensaje de adhesión al Gobierno.

El Presidente, al teatro

Ayer tarde, el Presidente del Consejo asistió al teatro Reina Victoria Eugenia, donde se estrenaba la comedia de Benavente titulada «Vidas cruzadas».

Banquete en el Círculo Militar

A las nueve y media, el general Primo de Rivera marchó al Círculo Militar, donde se celebraba un banquete con motivo de las fiestas pascales.

Consejo de Ministros

Probablemente, el próximo Consejo de Ministros se celebrará el martes, pues este día estarán todos los ministros en Madrid.

Congreso

El día 20 de mayo se reunirá en el Palacio del Sedado, el Congreso de Asociaciones pro Sociedad de las Naciones, del que forman parte asociaciones de casi todos los países del mundo.

Fumadores

Fume papel Sr. MAURI

Fumadores

Fumadores

Fumadores

Fumadores

Fumadores

Fumadores

Fumadores

Fumadores

Fumadores

Noticias varias

Madrid, 30 (1'00)

Una carta del hijo de Colón ha sido enajenada a un rico norteamericano

Dice «A B C» que D. E. Díaz Reig le envía unas cuartillas presentando el hecho, que él da por cierto, de haberse enajenado, desde luego a buen precio, para una biblioteca particular de Nueva York, la carta recientemente descubierta en España de don Diego Colón, el primogénito y sucesor en el cargo de almirante del inmortal navegante.

Según esta nota, aquella carta es la más importante de las tres de don Diego Colón, que existen en el mundo, tanto desde el punto de vista histórico como bibliográfico.

Está fechada el 12 de junio de 1512 en Hispaniola (isla de Santo Domingo) dirigida al cardenal Cisneros y hace referencia especialmente a la primera expedición de 300 hombres que bajo el mando de don Diego de Velázquez, desembarcaron en Cuba.

El almirante que así firma don Diego, da noticias del suceso cubano y de su riqueza, de las penalidades y traiciones que sufrieron los expedicionarios, de otros pormenores y propósitos suyos de buen gobierno y pide al cardenal el envío de algunos frailes de buena reputación y recta conciencia.

Religioso fallecido

Ayer falleció en esta capital a consecuencia de una bronconeumonía, el P. Victoriano Gamarra, religioso de la Congregación de Redentoristas y rector del Santuario de Perpetuo Socorro de esta corte.

Fué profesor del Colegio máximo, que la orden tiene en Astorga, y superior de varias casas, y asistió con o vocal de las provincias españolas al capitulo que la congregación celebró en Roma en 1925.

Contaba 53 años de edad.

Madrid, 30 (5'30)

Fallece el copropietario de «Caras y Caretas»

En Puerto Real ha fallecido el gran caricaturista granadino don Manuel Mayol Tubío, copropietario de las revistas «Caras y Caretas» y «Plus Ultra».

El señor Mayol había venido a España con objeto de pasar una corta temporada con su familia.

A Cañero le devuelven los caballos

El apoderado del rejoneador Cañero ha recibido un cable de éste, transmitido desde Méjico, en el que le manifiesta que ha logrado recuperar los caballos que en unión del mozo de estoques y del banderillero «Parejito» estaban detenidos por los rebeldes mejicanos.

El jefe de los rebeldes, al saber que los caballos eran propiedad de artistas españoles, los puso en libertad.

En el cable, Cañero añade que espera regresar a España a mediados de abril.

La cooperación europea

El día 21 de mayo se reunirá en Madrid la Federación de Comités pro cooperación europea, sesión a la que asistirán representaciones de Alemania, Francia, Italia e Inglaterra.

Fumadores

Desde Barcelona

Los congresistas del IV Congreso de Ciudades

Esta mañana, a las diez y media, los miembros del IV Congreso Internacional de Ciudades han visitado el Museo de Arte Antiguo, del Parque de la Ciudadela.

Acompañados del Conservador del mismo, han recorrido sus diversas secciones, mereciendo éstas generales elogios, sobre todo las de pinturas murales románicas y la de pintores catalanes.

Ayer fué remitido a doña Julia Martí de Jiménez, madre del aviador Jiménez, el artístico ramo de flores que adornaba la mesa del banquete celebrado en Montserrat en honor de los congresistas, según acuerdo unánime y entusiasta de los asistentes a dicho acto.

La falsificación de billetes
Por el Juzgado del Oeste que instruye el sumario por la falsificación de billetes de 25 pesetas se ha dictado auto de procesamiento contra Juan Bibelian, detenido últimamente como supuesto complicado en este asunto.

Los despidos de la Telefónica
Debidamente cumplimentado por el Juzgado de la Universidad, ha sido devuelto a Madrid el exhorto que envió el juez especial que instruye expediente por los despidos de personal de la Compañía telefónica.

Para cumplimentar este exhorto se ha tomado declaración a unos treinta empleados despedidos. Otros no han podido declarar por no haber sido hallados al efectuarse la citación.

Homenaje a los padres del aviador señor Jiménez

Acompañado del jefe del Ceremonial, señor Ribé, esta mañana el

alcalde accidental, señor Ponsá, cumplimentó a los padres del aviador señor Jiménez, que residen en esta ciudad, felicitándoles en nombre propio y en el de Barcelona por la brillante hazaña realizada recientemente por dicho aviador, con motivo del vuelo que ha verificado pilotando el "Jesús del Gran Poder", en unión del capitán Iglesias.

El señor Ponsá entregó a la madre del aviador, doña Julia Martí de Jiménez, un magnífico ramo de violetas.

El lunes el Capitán general irá a Cervera

El lunes de Pascua, el capitán general, don Emilio Barrera, irá a Cervera, para asistir a la bendición de la bandera del Somatén, regresando por la noche a la ciudad.

Le acompañará su ayudante de campo, el teniente coronel señor Sanfelis.

El alcalde, de viaje
Anoche salió para el extranjero el alcalde Barón de Viver. Durante su ausencia estará encargado de la Alcaldía el primer teniente de alcalde señor Ponsá.

El ministro de Trabajo en Barcelona

A primeras horas de la mañana, el ministro de Trabajo y Previsión, señor Aunós, despachó, en su domicilio, con el jefe de su Secretaría Auxiliar, señor Gómez Gil, y a las once comenzó a recibir algunas visitas, para las que tenía dada hora.

Esta tarde, el señor Aunós asistirá a la inauguración de un grupo de viviendas baratas de la Cooperativa de Obreros y Empleados municipales, y a las seis visitará el nuevo local de la Comisión Mixta de Industrias Químicas.

Palou Garí.
Barcelona, 30 marzo.

Del Extranjero

La guerra civil en Méjico

Preparativos federales
Méjico. — Las tropas federales prosiguen activamente sus preparativos para dirigirse hacia el norte, con el fin de batir allí a las huestes que acaudilla el general Escobar.

Los rebeldes en Mazatlán
Méjico. — Corre el rumor de que la ciudad de Mazatlán ha caído en poder de los rebeldes.

Se asegura que querían asesinar a Calles

Méjico. — El cónsul mejicano en la ciudad de El Paso (Estados Unidos) ha informado al Gobierno federal que por una conferencia telefónica que ha podido interceptarse se ha descubierto un complot para asesinar al general Calles, en Torreón, por parte de los secuaces de Escobar que quedaron en aquella ciudad con dicho objeto.

Los rebeldes se disponen a una batalla definitiva

Londres. — Al diario "The Times" le comunican de Nueva York que el general rebelde Escobar ha telefonado a Juárez que está concentrando todas sus tropas en Jiménez para librar una batalla, que considera definitiva, contra las tropas de Calles.

A este efecto han sido llamados los generales rebeldes Fernández y Anaya para que se reúnan en Juárez con él, al frente de los veintitrés regimientos. También ha dado orden para que los rebeldes en Chihuahua se hagan fuertes ante la presión de los federales.

Por otra parte anúnciase que dos aviones rebeldes han bombardeado eficazmente la ciudad de Bermejillo, donde se cree que se encuentra el cuartel general de Calles.

La aviación de los rebeldes
Nueva York. — Un telegrama procedente del cuartel general rebelde mejicano informa que los rebeldes cuentan con veinticinco aviones de caza y doce de bombardeo, con los cuales esperan poder atacar eficazmente las tropas federales.

La desecación del lago Nemi

Aparece una galera de Calígula
Roma. — La galera que ha aparecido al nivel de las aguas del lago Nemi está muy destrozada. No se ven más que vigas corroidas y cubiertas por completo de plantas acuáticas. El resto de la galera desaparece en la masa sombría del agua.

El estado de esta galera no ha de sorprender si se tiene en cuenta que todas las investigaciones realizadas hasta hoy se concretaban en este lugar. Se espera que dentro de un mes el buque emergerá ya del agua de un modo considerable. Entonces la obra entrará en su fase más delicada y se tendrá que proceder con la mayor precaución. Primero se procederá a separar la costra milenaria que envuelve a la galera y luego se hará una exploración para verificar el estado del casco. Si el estado de conservación lo permite, las galeras serán transportadas a la orilla.

Se cree que el lago recobrará su aspecto primitivo dentro de diez o doce años.

Notas sueltas Francia

El raid París-Indochina
París. — Los aviadores Bailly y Reginensi que intentan el raid turístico París-Indochina y que salieron de esta capital el día 26 de marzo, han aterrizado en Alepo, después de

haber efectuado con éxito las etapas Padua, Belgrado, Constantinopla.

«Le Gaulois» se fusiona con «Le Figaro»

París. — Desde mañana el diario «Le Gaulois» se fusiona con «Le Figaro».

Un auto se despista y mata a una mujer

Niza. — El corredor automovilista austriaco Sturk, conduciendo a gran velocidad un coche de carreras, se despistó y atropelló a dos mujeres.

Una de ellas resultó muerta y la otra con gravísimas lesiones.

Muerte del general Fetter

Estrasburgo. — Ha muerto el general Fetter, de la escala de reserva, a los 70 años de edad, a consecuencia de larga y penosa enfermedad.

Mariscal sustituido por otro Mariscal en la Academia Francesa

París. — Siguiendo la práctica tradicional, la Academia Francesa no declarará la vacante del mariscal Foch hasta que hayan transcurrido tres semanas desde la muerte del académico.

No obstante, parece que existe unanimidad sobre la designación del sucesor, indicándose el nombre de Pétain, que ya pertenece a la culta Corporación, en calidad de miembro libre de la sección de Ciencias Morales y Políticas.

Norteamérica

La boda de Lindberg

Boston. — El importante periódico de Boston «Traveller», dice que el coronel Charles Lindbergh y la señorita miss Anner Morrow se casarán en el mes de junio, en la casa veraniega de Morrow, situada en North Haven, distrito del Maine.

Rusia

Se adoptarán los caracteres latinos para la escritura

Moscú. — El departamento soviético de Instrucción pública se propone introducir el uso de los caracteres latinos con carácter obligatorio para todos los ciudadanos de la U. R. S. S.

Los caracteres rusos serán reemplazados paulatinamente.

Se añade que se ha llegado a esta decisión en primer lugar con objeto de facilitar la instrucción del pueblo en el que a las lenguas extranjeras se refiere y principalmente porque, tras diez años de estudios, los académicos rusos se han convencido de que los signos eslavos no reproducen exactamente la fonética de las palabras.

Argentina

Ha llegado a Buenos Aires el general Millán Astray

Buenos Aires. — El general Millán Astray acaba de llegar a Buenos Aires.

Ha sido saludado cariñosamente por numerosas personalidades y la colonia española aquí existente.

Inglaterra

La salud del Rey Jorge. — El Monarca mejora

Londres. — Comunican de Bogner que el rey continúa haciendo progresos satisfactorios, a pesar del reumatismo que le molesta.

El peso aumenta y el apetito vuelve otra vez, siendo el sueño más tranquilo y reposado.

Se insiste en que deberá seguir haciendo vida tranquila en un clima conveniente.

El asunto de la goleta hundida

Londres. — Despachos de Washington dicen que las autoridades y jefes de los guardacostas dicen que la encuesta abierta demuestra que el

«I-am Lone» fué echado a pique en aguas jurisdiccionales americanas.

Se añade que el capitán del buque rechazó con arrogancia a la intimación que se le hizo de detenerse.

Boletín religioso

HOY, DIA 1.º DE ABRIL
CUARENTA HORAS

Continúan en la parroquia iglesia de San Jaime, en honra de la Divina Pastora.

MARTES, DIA 2
San Francisco de Paula, fundador

CUARENTA HORAS
Concluyen en la parroquia de San Jaime, dedicadas a la Divina Pastora de las almas. Exposición a las seis. A las diez, Tercia y Misa mayor. Por la tarde Vísperas, Completas, Maitines, Laudes, procesión, Tedeum y reserva de Su Divina Majestad.

VISITA
A Nuestra Señora de la Grada, en la Catedral.

Sueltos y noticias

Convento de María Reparadora

La Congregación de Maestras de María Reparadora y Santa Teresa de Jesús, tendrá Misa de Comunión en sufragio del alma de la congregante doña Magdalena Pascual el próximo martes 2 de Abril a las 8 de la mañana en la Capilla interior del Convento de María Reparadora, Campaner, 10.

El «Djemila»

El sábado, por la tarde, llegó el vapor francés «Djemila», procedente de Marsella, con turistas.

Poco después de llegado salió para Argel, de donde es esperado mañana.

Dos calles mal cuidadas

Los vecinos de la calle de las Escuelas y de la Industria (Santa Catalina) se nos quejan del abandono en que estas calles están en cuanto a su pavimentación y abandono en la recogida de basuras.

Los de la calle de la Industria nos dicen que se hace ya imposible el tránsito rodado por dicha calle.

Telegramas de esta mañana Desde Madrid

Madrid, 1 (9'30)
De fútbol. — El torneo de la Liga de campeones

En los partidos jugados ayer tarde pertenecientes al torneo de la Liga de campeones, se registraron los siguientes resultados:

En Barcelona, el «Arenas» venció al «Español» por dos «goals» a uno, y el «Europa» al «Athletic», de Madrid, por cuatro «goals» a uno.

En Bilbao, el «Athletic» de aquella ciudad, marcó cinco «goals» por uno al «Barcelona».

En San Sebastián jugaron la «Real Sociedad» y «Racing de Santander», ganando los «realistas» por ocho goals a uno.

En Madrid el «Real Madrid» venció al «Irún» por dos goals a cero.

El Presidente del Consejo
El Presidente del Consejo despachó con los ministros de Instrucción Pública y del Ejército.

Ministros en Málaga. — Inauguración

Málaga. — Los Ministros señores Galo Ponte y Conde de Guadalhorce inauguraron la feria de ganados.

Preparativos en Buenos Aires para recibir a Jiménez e Iglesias

Buenos Aires. — Se hacen preparativos para recibir a los capitanes Jiménez e Iglesias.

El Aero Club les ofrecerá un gran premio de honor.

Readmisión de artilleros
Han sido readmitidos al servicio don Julio Manero, tres tenientes, siete comandantes, tres capitanes y diecisiete tenientes de Artillería.

La Asamblea del Magisterio

La Asamblea del Magisterio votó de la reforma del reglamento.

Hoy se celebrará la sesión de la Presidencia del Magisterio de Instrucción Pública.

Fallecimiento del Cardenal Lucidi.

Roma. — Ha fallecido el Cardenal Lucidi.

Mitin de la Unión Patriótica

En el Cine Avenida se ha celebrado un mitin de propaganda de la Unión Patriótica.

El señor Gabilán reunió los socios.

Desde Barcelona

Barcelona, 1 (9'30)

Un incendio. — Herido

En las obras de reparación se fractó en el pavimento de la Ronda de la Universidad, un tubo de gas ocasionó un incendio, que sufrió perjuicios por valor de cinco mil pesetas.

Resultaron heridos el dueño del dicho restaurant y una criada.

COMPRO

Alhajas viejas de oro y plata

Dentaduras usadas.

Monedas antiguas de oro, plata y cobre.

J. MIRÓ

Vidriería, 40 al lado de Bordoy.

COSES NOSTRES

DE

Bartomeu Ferrer

3'50 pts.

De venta: Imprenta «La Esperanza», Lonjeta, 11.

EL METGE NO

PEN

MIQUEL PUIGSERVER

1 pts.

De venta: Imprenta «La Esperanza», Lonjeta, 11.

— KEMPIS - Imitación de Cristo

segundo del Ordinario de la Misa. Las Misas de los Santos, Cánticos y Oraciones.

Edición miniatura — Mide 5 1/2 x 8 y pesa 70 gramos

600 páginas impresas sobre finísimo papel biblia, en bellos y claros tipos.

Precio: 2'25 pesetas

Misal Cotidiano

El MISAL COTIDIANO, como indica el título, es el devocionario que contiene las misas correspondientes a todos y cada uno de los días del año, se ha publicado para facilitar que los seglares puedan seguir las oraciones.

Sacerdote durante la Santa Misa.

En el MISAL COTIDIANO viene completa la «Semana Santa».

El MISAL COTIDIANO es un excelente devocionario, pues además de las oraciones propias de la Santa Misa inserta buen número de oraciones.

En cada día, ejercicios de confesión, comunión, cantos litúrgicos, varias oraciones y numerosas oraciones a los santos.

El MISAL COTIDIANO es un reducido volumen, tamaño 14 x 11 cm., impreso a dos columnas.

9 1/2 x 11 cm., impreso a dos columnas, hermosos caracteres elzevirianos.

tantas sobre finísimo papel biblia, pesar de sus 1.104 páginas.

El MISAL COTIDIANO es un libro de 12 pesetas en tela negra y con estuche.

«La Esperanza».